

一年10万人 公务接待压垮平遥

收入不抵开支,古城官员抱怨称惹不起来客

6月16日上午,记者从山西平遥县古城管理委员会获悉,端午小长假的14、15两日,到该县旅游的12600多名游客中,2000多人没有买门票,多为公务接待。平遥县古城管理委员会一负责人向记者透露,自被评为世界文化遗产后,繁冗的公务旅游接待就开始令平遥县不堪重负。最多的时候,该县一年“公务接待”近10万人次,仅门票一项就少收入1200多万。与此同时,平遥因缺乏保护资金导致城墙坍塌。而为古城开发所需的新城开发及古城搬迁,至少还存在20多亿元的资金缺口。

“纯属赔钱赚吆喝”

平遥县古城管理委员会负责人介绍,2003年,平遥县财政收入首度突破2亿元,尽管连年增长,到去年达到7.3亿,但可支配财力仅有2.9亿元。“前年的门票收入是7500多万,去年达到8800多万,去掉给各个景点30%左右的分红,门票收入给县财政的贡献每年也就几千万。”平遥县古城管理委员会负责人介绍,公务接待花销,加上国际摄影节等其他开支,平遥县的门票收入还抵不上开支,“纯属赔钱赚吆喝。”

平遥县古城管理委员会介绍,平遥县目前已被列入保护对象的古建筑就达400多处,严重缺乏保护经费,曾因缺乏保护资金导致城墙坍塌。而为古城开发所需的新城开发及古城搬迁,至

少还存在20多亿元的资金缺口。

各级部门无奈的对策

从2009年4月17日开始,平遥县新任县长(现任平遥县委书记)李非忠开始严格限制公务接待规模,平遥县去年公务接待人员下降至4万人次。

采访中,平遥县多名官员透露,事实上,“两办”及人大、政协、纪检委、计委等要害部门,其接待卡规模并未受到严格限制,只要跟这些单位的负责人关系好,用光了自己单位的接待卡,可以请这些单位帮忙开些出来。

干部:来的都惹不起

平遥县政府接待办一负责人透露,常规状态下,县里给他们接待办每月的预算规模是不能超过20万元。但这个限制,遇“县两办”(指县委办和政府办)直接

打招呼时可以突破。“上升到那个层面,就成了县里的接待项目,必须引起足够的重视。”这名负责人透露,加上县里开会以及搞活动等,全县一年的接待费用保守估计也在千万元以上。

平遥县诸多官员抱怨,尽管内心极端不情愿,但还得对来宾笑脸相迎,“来的都是客,一个都惹不起。”

老百姓:送礼报不到账

平遥有三宝,“牛肉,推光漆、长山药”。按照平遥人的待客之道,来了客人,不光管吃住免门票,客人走时,还得给带上点土特产。小郑(化名)深为自己是个平遥人而苦恼。

“小郑啊,回去的时候记得给捎点牛肉上来,你们那的牛肉不错。”这样的请托,一年至少两次,每次得买几百斤。敢和他开这个口的,一般是单位里有点资历或者有些权力的,开始时对方会客套两句,象征性做个要给他钱的表示,但小郑哪里敢要,久而久之,成了惯例。

小郑曾经粗略算过一笔账,一年下来,仅牛肉上的支出,自己就得花费至少3个月的工资加全部奖金。而在一些单位,这样的礼品支出已经超过办公经费的一半以上。 据《成都商报》

大学生高调“订婚” 6辆婚车校内巡游



准新娘秦某

在校大学生的订婚仪式如此轰轰烈烈——6辆东风风神的婚车,手捧鲜花的“新郎”从学生宿舍楼上抱下了身穿白纱的“新娘”。6月16日上午,华中科技大学校园内,该校研一学生与其大三女友的订婚仪式,在校内引起轰动。

校内订婚引起轰动

6月16日9时,6辆东风风神婚车从该校韵苑25栋开到“新娘”所住的20栋楼下。在大家的欢呼下,“新郎”走下婚车去“接亲”。宿管阿姨跟嫁女儿一样,站在门口狠堵“新郎”,直到拿到红包后,才特许“新郎”进去。

“新郎”把“新娘”抱上婚车后,在校内进行了巡游,最后在东区的爱因斯坦广场举行了戒指交换仪式。

花车所到之处,吸引了大量同学围观,争相与新人合影留念。大家都被如此高调的订婚所震惊,“只是一个订婚仪式,不知道的,还以为是真的结婚。”不少围观的同学这样表示,“还是第一次看到本科生这样办订婚仪式的。很雷人。”

“主人公”不愿透露个人信息

据了解,这场婚礼的主人公是该校研一男生王某和其大三女友秦某。秦某的同学郑鑫说,“新郎”和“新娘”感情一直很好。今年5月份,“新娘”参加了湖北省市场营销协会组织的营销策划大赛,他们就选择了这个主题。这并不是一场真正的婚礼,但王某把它视为订婚仪式,“这是我和女友爱情的结晶”。

郑鑫说,他们6名同学一起做了这个策划,从前期准备到接亲、校园巡游。“婚纱是婚纱公司免费借的,婚车是东风公司赞助的,整场婚礼没有花多少钱。”

记者多方打听两个“主人公”的联系方式,都遭到拒绝。郑鑫说,他们不愿意接受采访,担心透露太多个人信息,会遭“人肉搜索”,“订婚的目的不是为了自我炒作,不想引起太多人关注。” 据《长江商报》

名医风采之二十二

黄煌： 现代经方名家



黄煌认为,中医本来是质朴的、实用的,这从经方上可以清楚地反映出来,只是后世医家过度的、随意的解释将中医变得臃肿了、浮华了。他坚持这种求实的精神,写临床医生爱看的书,说青年学子听得懂的话。这几年,他又继续编写了《经方100首》、《经方的魅力》、《药证与经方》等著作,在国内外均有较大的影响,许多读者就是通过黄煌的书了解了经方,热爱上了中医。

擅用经方治顽疾

黄煌过去常说,他在两个地方最有成就感,一是在讲台上,一是在诊室里。在讲台上,黄煌是一位优秀的教师,在诊室里,他是一位勇于与疑难病症斗争的医生。同学们都说,看黄煌教授看病,也是一种享受。他看病,全神贯注,摸脉诊腹,望舌察腿,辨病结合辨人,常常能迅速地抓住主诉中抓住主证,其敏锐的观察力常常让学生叹服。其所处方,虽药味寥寥,却多是经方,疗效常常出乎意料。

2006年6月的一天,门诊上来了一位拿着厚厚的病历本、肤色黄暗、表情痛苦的中年妇女。她患有原发性胆汁淤积性肝硬化多年,目前出现腹部胀痛、皮肤瘙痒难忍,以及因肝功能损害而出现的黄疸不退,多处就医未见明显缓解。黄煌据其有腰痛连及下肢,而断为芍药甘草汤证,在处方上写了芍药30克,甘草10克。这个处方记载在东汉时期的《伤寒论》中,名芍药甘草汤。患者接

方后有点迟疑,她看过许多医生,未见有如此简单、如此便宜的中药处方。能有效吗?但仅仅服用一周,患者肤色黄染减轻,皮肤瘙痒明显缓解,大便通畅,腹胀痛也好转,食欲和睡眠改善了。病人欣喜不已,在场的医生也惊讶称奇。黄煌回答却平淡:这叫有是证用是方!

经方未来更辉煌

黄煌有一支经方团队,主要由“编内”、“编外”两类人员组成。所谓“编内”,就是他所指导的研究生,他们研究的课题主要分布在经方方证药证研究、中药的临床疗效与安全性系统评价研究、经方医学学术思想史研究、名老中医学术经验整理研究等多个领域。所谓“编外”,是指他所带教的进修生以及通过网络指导的基层医生和经方爱好者。有教无类的教学思想,使黄煌周围聚集了一批有志于中医、精于经方理论与临床的青年人,他们在黄煌的指导下,经常交流,互相勉励,进行着艰苦但又充满成就感的研究工作。

黄煌小传

主任医师,擅长疑难杂症及体质调理。长期从事中医学术思想与经验的整理研究工作,在抢救和整理我国当代名中医专家临床经验方面有突出成绩。上世纪90年代以来,又致力于经方医学的研究。他中医基础扎实,精于临床,多年来在传统中医研究领域敢于提出新的研究思路和方法,论著了多本有较高学术水平的中医学著作,发表了众多有新观点的学术论文,许多著作被多次重印,并翻译成日文、韩文出版。坐诊时间:周一、下午。

钉子户数年不搬 新修干道“梗阻”

“好好的一条双向8车道的马路,被挤得只剩下两条车道”。6月13日,网友在北京市市长郭金龙留言板上留言反映北京朝阳区曙光西路“钉子户”数年不搬,新修市政干道被迫绕道问题,并上传了实地拍摄的图片。

记者注意到,网友将这一问题发布在人民网地方领导留言板后,又同步发到其他大型社区,跟帖网友议论纷纷:

有人表示支持。网友魏易之说:“天天从此路过。虽然堵车,但是支持维权行为。也支持北京市政府尊重公民权利的行为。”

网友楚津则表示,看来《物权法》在北京市市区还是得到了落实……

也有网友对“钉子户”表示反对。网友LargeWon说:“这才是真正该被打倒的钉子户(市政工程,政府应该征用土地)。” 综合



号称“中国最爽工作”

景区年薪30万招总岛主

近期,一则关于河南信阳南湾湖开出“中国最爽工作”的消息火爆网络,被各大论坛狂热转贴。记者查阅这些热帖,均被冠以最诱人的标题:中国最爽工作!南湾湖61岛主火热招募中……

帖文写道:“只要你是18—28周岁的南湾湖游客(男女不限),身体健康,热爱生活,形象阳光,无不良嗜好,且非演艺圈人士,从未参加过任何选秀活动,喜爱茶文化,熟悉网络,具有较强文字功底,有撰写日志的习惯,即可参加报名……岛主获得

者将获30万年薪。工作内容为:每天写博客,拍摄宣传片,组织招募网友活动,参加景区大型活动。”

信阳南湾湖风景旅游区年薪30万公开招聘南湾湖61岛主,消息一出,也引来网友热议,并引来广泛质疑。

6月9日下午,记者致电南湾湖风景区管委会,一名工作人员证实年薪30万招61岛主活动确有其事,但主办方是管委会下属的南湾湖风景旅游发展有限公司。

组织这次南湾湖61岛主岛主招募活动的,还有“中国最爽工作活动组委会”。据悉,这是一个临时机构。

旅游公司营销总监祝捷称,从6月5日开始接受报名至今,来自全国各地的报名者已达上千人。祝捷说,做这么一场活动有三个目的:一是想提升南湾湖景区的形象;二是想与杭州千岛湖与西湖进行PK;三是在招募总岛主活动中,希望河南人展现实力当上总岛主,重塑河南人的形象。 据《郑州晚报》